TONG CONG TY BIEN LUC-TKV CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM
CONG TY NHIET PIEN CAM PHA-TKV Pic lap-Tu do-Hanh phiic
S6: 055 /NDPCP-KHPTVT Cdm Pha, ngay 23— thdng 06 ndam 2025
V/v quan tdm béo gia vat tu cho Stra chita
16n hé théng nude ngung va chan khong - TH
may s 17

Kinh gui: Quy cong ty va cac don vi quan tdm

Cong ty Nhiét dién Cam Pha - TKV xin gtti 10i chao tran trong va hop tac téi
Quy don vi.

Chung t6i hién nay c¢6 nhu cu Sira chita 16n hé théng nuéc ngung va chan khong
- T6 may s 1- Nha may Nhiét dién Cadm Pha nhim muc tiéu duy tri san xuét, dam bao
nha may van hanh an toan, tin cdy va hi¢u qua.

Qua céng vin nay, ching t6i kinh d& nghi Quy don vi quan tdm, cung cip bao
gia vét tur phuc vu cong viée Stra chita 1on hé thdng nudc ngung va chan khong - To
méy s6 1 voi cac thong s6 va yéu cau k§ thuat nhu phu luc dinh kém.

- Pia chi nhén bao gi4: Phong Ké hoach — Déau tu — VAt tu tai Van phong Cong
ty Nhiét dién Cim Pha-TKV, t& 4, khu 4A, phuong Cdm Thinh, TP.Cim Pha, tinh
Quéng Ninh. Trong trudng hop can lam 13 théng tin, xin lién hé Mrs Ha (0901.519.789).

- Thoi gian nhén bao gia: Trude 15h ngay /¢ thang 04 nam 2025

Cong ty Nhiét dién CAm Pha -TKV rit mong duoc sy hop tac ctia Quy don vi.

Trén trong./. W

Noi nhin:
- Nhu trén;
- Luu VT, KH-DT-VT, BTTH.

/ NHETDIENCAMPHA
TRV~ CHINAANK




PHU LUC BAO GIA

Stra chita 16n (SCL) hé théng nudc ngung va chan khong - Té may sb 1 (Pinh kém

cong vin s62055 /INDCP-KHDTVT ngay 2 3/06/2023)

I. Tén hang héa, s6 lwgng, quy cich:

Yéu cau vé

Ma Thanh hing san Khoi
STT A Tén cong viée/ thanh phan hao phi Lesat | pvr lwgng
phan ‘ xuat, Xuat 1A
i ap
1 VTC.17.1 Tén SUS304 ddy 2mm dang tim Trung Qudc | Tén | 1,35
Van DN1800 (bao gom than van va
bd diéu,khién): Ds943R-6ZN;
DNISOO; Ap |l,l:C lam viéc: 0,6Mpa.;
Ap lyc 16n nhat 0,9Mpa.; M6i lam
lam vi€c: Nude bien.; Nhi€t d6 lam
viéc <800C.; Chiéu dai than van:
2 VTC.17.72 490mm.; Body: HT250Ni3 Cum 2
Disc: HT250Ni3.; Shaft: Stainless
Steel 316L.; Body Sealing Ring:
Stainless Steel 316L.; Disc Sealing
Ring: 1Cr18Ni9Ti.; Packing of Shaft:
Neppreng; Kiéu van: Van buém; Bo
di€u khién: 2SA3 cua hang YEPEF
3 | VTC.17.73 Bu 16ng SUS304 M36x180 Bo 176
Gioang mat bich PTFE (Teflon) loai £
* YIGLLL3 F; kich thudc: (1820x1920x8)mm Crl %
5 VTC.17.96 Vong bi 7330 ACM/P6 SKF Cai 2
6 | VTC.17.97 Vong bi 6228P6/C3 SKF Cai 2
Then 25x147 (Key) ban v& NLT350- | Hang KSB- .
P G 400x6-028 Trung Quéc Ga g
Then 25x155 (Key) ban v& NLT350- | Hang KSB- e
8 |VIC17.13] 4006029 Tratg Oube Cai 2
Bac d& (Thrust bearing) ban vé SP04, | Hang KSB- A
2 | VIGLLIE KT: ©420x275 Trung Qudc Bo 2
Then bac d& (Thrust bearing key) ban | Hang KSB- .-
10 | VICI2.133 vé NLT350-400x6-024 Trung Quée | “& | 2
Vanh chén co khi (Machanical seal) | Hang KSB- .
ol B s 350/400 AF-300 Trung Quéc | B¢ | 2
Ong 16t tiét luu (throttling sleeve) Ban | Hang KSB- "
12| VIC.17.135 v& NLT350-400x6-019-00 Trng Oube: | © | @
Bac 16t tiét luu (throttling bush) Ban | Hang KSB- N
3 | YIGLL1S v& NLT350-400x6-020 Trung Qube | €4 | 2
Bac 16t trong cta dng 16t tiét luu N
14 |VTC.17.137|  (khéng cb ban ve, kich thuéc: ?rzr;g ]éiﬁc cai | 2
©120x@130x25mm, vat licu AC-3) g
Chot tron (Round key) ban vé 2
15 | VTC.17.138 | NLT350-400x6-025 — KT: ©20x12. ,Ir{ra‘;g %SE}; Céi | 2
Vit ligu: 2Cr13 g tauo
E cu ndi (Tie nut) ban vé NLT350- -
; ~, | Hang KSB- i
16 | VTC.17.139 | 400x6-026. KT: M100x@120x25. Vat % Cai 4
Trung Qudc

ligu: 1Cr17Ni2

AN

N4

Y 2




Yéu cau vé

s s = = Khbi
sTr | MaThanh | 1. ono viee/ thanh phin hao phi | MAN&540 | Byt | Lygng
phan xuat, Xuat 1
i ap
Vong diéu chinh (Adjust washer) ban - ]
17 | VTC.17.140 v& NLT350-400x6-016 — KT: %1‘:? %igc cai | 2
0550x0365x60. Vit lidu: QT500-7 g
Bac 16t phén tinh dau hit bom (Seal
ring @315), ban v& NLT350-400x6- | Hang KSB- | ...
18 | VICA7.141 | 01 U2 ligu: QTS00-7 (thng canh sé | Trung Quéc | S | 2
D)
Bac 16t phén tinh d4u hiit bom (Seal
ring @290), ban vé NLT350-400x6- | Hang KSB- 2
19 | VIC.AT.142 | 515" at ligu: QTS00-7 - thng cénh s6 | Trung Quéc | € | 2
2
Bac 16t phan tinh ddu hit bom (Seal
ring ©290), bén v& NLT350-400x6- | Hang KSB- | ...
20 | VIC.I7.143 | 15" at ligu: QTS00-7 - thng cénh s | Trung Quée | & | 2
3
Bac 16t phan tinh dau hat bom (Seal
ring ©290), ban v& NLT350-400x6- | Hang KSB- | ...
21 | VIC.A7.144 | 15" at ligu: QT500-7 - thng cénh sé | Trung Quée | €& | 2
4
Bac 16t phan tinh dau hit bom (Seal
ring ©290), ban v& NLT350-400x6- | Hang KSB- | ...
22 | VTC.AT.145 | 415"Vt ligu: QTS00-7 - thng cénh s6 | Trung Quée | € | 2
5
Bac 16t phan tinh dau hat bom (Seal
ring ©290), ban v& NLT350-400x6- | Hang KSB- -
23 | VTCIT.146 | 15" vat ligu: QT500-7 - thng cénh s& | Trung Quée | < | 2
6
Bac 16t phan tinh dau ddy bom (Seal
ring ©290), ban vé NLT350-400x6- | Hang KSB- s
24 | VICA7.147 | 15" vat ligu: QT500-7 - ting cénh s6 | Trung Quée | & | 2
1
Bac 16t phan tinh dau d4y bom (Seal
ring ©290), ban v& NLT350-400x6- | Hang KSB- | ...
25 | VIC.I7.148 | 15" at ligu: QTS500-7 - ting cénh sé | Trung Quéc | €& | 2
2
Bac 16t phan tinh déu day bom (Seal
ring ©290), ban vé NLT350-400x6- | Hang KSB- i
26 | VIC.IT.149 | 015" at ligu: QT500-7 - thng cénh s6 | Trung Quée | <4 | 2
3
Bac 16t phan tinh dau day bom (Seal
ring @290), ban vé NLT3‘50-400x6-, Hang KSB- o
o | Rlle0 012, vat liéu: QT500-7 - tang canh s6 | Trung Quoc Lo 2
4
Bac 16t phan tinh dau ddy bom (Seal
ring ©290), ban v& NLT350-400x6- | Hang KSB- | ...
28 | VICA7.I511 415" at liu: QT500-7 - thng cénh s6 | Trung Quée & | 2

5




A A A
Yéu ciau vé

ol =& 242 |2

STT Mai Thanh Tén cb n 3 A , hang san Kol
A én cong viéce/ thanh phan hao phi £ <, | PVT | lwong
phén xuat, Xuat 1A
X AP
Bac 16t buong bom (Guide bearing ~
29 | VTC.17.152 | DZ123x104x86), ban vé NLT350- ?r?:;g Iésugc Cii | 2
400x6-027, vat lidu AC-3 ting canh 1 &
Bac 16t budng bom (Guide bearing s
30 | VTC.17.153 | DZ123x104x86), ban vé NLT350- ?ri‘;‘lg I‘ésg; cai | 2
400x6-027, vat liéu AC-3 tng canh 2 gt
Bac 16t budng bom (Guide bearing -
31 | VTC.17.154 | DZ123x104x86), ban vé NLT350- '?rir;g IBSUEC cai | 2
400x6-027, vét lidu AC-3 ting canh 3 &
Bac l6t buong bom 1(Gulde bearing Hang KSB- )
32 | VTC.17.155 DZ123x104x86), ban vé NLTBSO- Trun Quéc Cai 2
400x6-027, vat lidu AC-3 tAng cénh 4 &
Bac 16t buong bom (Guide bearing "
33 | VIC.17.156 | DZ123x104x86), ban ve NLT350- | [ n€ BRG” | cai | 2
400x6-027, vét liéu AC-3 tAng canh 5 | '8
Bac 16t budng bom (Guide bearing
DZ123x104x86), ban v& NLT350- | Hang KSB- | ...
34 | VICATAST | 10046027, vat liéu AC-3, thng cénh | Trung Quéc | < | 2
6
Bac 16t trung gian (Guide bearing Hane KSB-
35 | VTC.17.158 | DZ125x107x99), ban v& NLT350- Tmng Ouée | Ci | 2
400x6-027, vit liéu AC-3 g
Ong 16t truc bom (Vit lidu SUS304) N
36 | VTC.17.159 |  ché tao theo ban v& BNN.00.001 — r}r{rﬂg Iéi'gc Cai | 2
tAng cnh s6 1 £
Ong 16t truc bom (Vat liéu SUS304) -
37 | VIC.17.160 | ché tao theo ban ve BNN.00.001 — | "€ B85" | cai | 2
tang cénh s6 2 g
Ong 16t truc bom (Vit liéu SUS304) . 1
38 | VTC.17.161 |  ché tao theo ban vé BNN.00.001 - ?r?:l‘]g [éSuBéc csi | 2
tAng cénh sé 3 8
Ong 16t truc bom (Vit liéu SUS304) . ]
39 | VTC.17.162 | ché tao theo ban ve BNN.00.001 — | 1P T8 | cai | 2
tang canh s6 4 &
Ong 16t truc bom (Vat liéu SUS304) y
40 | VTC.17.163 | ché tao theo ban vé BNN.00.001 — ‘T*ri‘;g IESUEC cai | 2
tAng canh s 5 &
Ong 16t truc bom (Vat liéu SUS304) i
41 | VTC.17.164 | ché tao theo ban v& BNN.00.001 - ?rf;lg Iésugc cai | 2
tang canh s0 6 £
4 | vTC.17.165 Gioang ch.enn @?60){740){0,25 (Vat Hing KSE}- Cai )
liéu Fish paper) Trung Quoc
43 | VTC.17.166 Giodng chin @:520x390x0,25 (Vét Hang KSI?- Cii )
liéu Fish paper) Trung Quoc
Gioang nhan F100x3 (O Ring 100x3) | Hang KSB- -
il D ban v& NLT350-400x6-030 Toyme Ot | 0 | ©
F ) 4 . ~
45 | VTC.17.168 Gioing nhan F140x3 (O Ring 140x3) | Hang KSB- Cai "

ban v& NLT350-400x6-031

Trung Québe




A A A
Yéu cau vé

Mai Thanh p hing sin Khoi
STT A Tén cong viée/ thanh phan hao phi £ £ DVT | luwgng
phan xuat, Xuat 1A
i Ap
Giodng nhan F218x3 (O Ring 218x3) | Hang KSB- .
@ | YiGlide? ban v& NLT350-400x6-032 Tramg@ube | % | 2
Giodng nhin F380x3 (O Ring 380x3) | Hang KSB- -
7| VICITIT0 ban v& NLT350-400x6-034 Trung Quée | <4 | 2
Gio#ng nhan F390x3 (O Ring 390x3) | Hang KSB- -
il Ity ban v& NLT350-400x6-035 Trung Quée | <8 | 8
Giodng nhan F412x3 (O Ring 412x3) | Hang KSB- 5
49 | VICITAT2 | ve NLT350-400x6-036 Trung Quée | <4 | '
50 | VTC.17.173 | Vit dhu chim Iyc gidc M16x55 (8.8) | HANBKSB- | g5 | 4
Trung Quoc
51 | VTC.17.174 | Vit ddu chim luc gidc M10x16 (5.8) | [angKSB-1 go | ¢
Trung Quoc
. | Vit ddu chim luc gidc M8x20, vat liéu | Hang KSB- o
% |Vialhdle 1Cr17Ni2 Trung Qubc Bo 12
53 | VTC.17.176 | Vit ddu chim luc gide M10x25 (8.8) | HA8KSB- 1 gy 1 g
Trung Quoc
Vit dau chim lyc gidc M12x20, vat | Hang KSB- .
M | VIC.LALH liéu 1Cr17Ni2 Trmeouds | 2 | ©
Vit dau chim luc giac M16x50, vat | Hang KSB- .
5 | VIS liéu 1Cr17Ni2 TruneOude | 2% | 1
Vit dau chim luc gidc Hiang KSB- A
38 | VICITIE SUS304M20x75 TrnrOuhe | B9 | ©
57 | VTC.17.180 | Vit diu chim luc gidc SUS304 Méx12 | HAN8KSB- 1 pq | 45
Trung Quoc
58 | VTC.17.181 | Vit diu chim luc gidc SUS304 M8x10 | HANEKSB- 1 g4 14
Trung Quoc
Vong dém phang + vénh 24 (Washer | Hang KSB- i
5 |Vieindis 24) vat liéu 65Mn TrngQue | = |
Vong dém phing + vénh 16 (Washer | Héang KSB- e
6l | YTl 7183 16) vat liéu 1Cr17Ni2 TrangOube | & | 12
61 | VIC.17.184 Gu giéng M2£ﬂ}x65} (Stud AM24x25) | Hang KSI%- Cai 59
cap bén 8.8 Trung Quoc
62 | VTC.17.185 Gu gidng Ml?xSQ(Stud AMI16x50) | Hang KS]%- Céi 12
cap bén 8.8 Trung Quoc
n Hang KSB- i
63 | VTC.17.186 Bu léng M24x105 (8.8) - | cai | 32
Trung Quoc
Gu gidng M24x65 (Stud AM24x65), | Hang KSB- 5
64 | VIC.17.187 vat liéu 1Crl17Ni2 Trung Quéc Cal R0
Gu gidng M24x85 (Stud AM24x85), | Héang KSB- .
65 | YIC.17.188 vat liéu 1Cr17Ni2 Trung Quode - 32
Gu giéng M24x135 (Stud Héng KSB- .
66 | VICAT.189 | 4 \ioax135), vat ligu 1Cr17Ni2 | Trung Quée | <4 | %2
Bu 16ng M24x90 (Stud AM24x90), Hang KSB- -
6 | VIcizioa vit liéu 1Cr17Ni2 Trung Quoc Ca o
Bu 16ng M24x105 (Stud AM24x105), | Hang KSB- ..
g8 | YDlad8] vét liéu 1Cr17Ni2 Trung Qudc Cal AL
69 | VTC.17.192 Bu 16ng M24x155 (Stud AM24x155), | Hang KSB- Céi 32

vat liéu 1Crl17Ni2

Trung Qudc




A A
Yéu ciu vé

S \ Khoi
Mai Thanh A A 4 A N : hing sin
STT k
phin Tén cong viéce/ thanh phan hao phi xuht, Xuit DVT ll;?*ng
X 4P
70 | VTC.17.193 £ cu M16x13(8.8) Hing KSB- | 5 | 35
Trung Qudc
71 | VIC.17.194 B cu M20x16 (8.8) Hang KSB- | e | py
Trung Qudc
Vong chén Seal ring @290, ma hi¢u Hane KSB
72 | VTC.17.195 | NLT350-400X6-012, vat lidu QT500- | —one ™S8 | cai | 22
7 Trung Quoc
Con hudng dong (Inducer housing, Hang KSB- ..
| VIelidon NLT350-400X6-006) TrangOute | = | 2
Cénh hudng dong (Inducer), vét ligu | Hang KSB- vy
Gl K e A743CA-6NM Trung Quéc | & | 2
75 | VTC.17.198 Impeller nL}t (E cu khé? dau truc ciia | Hang KSI?— Céi )
canh hudng dong) Trung Quoc
Impeller nut lock ( khéa chén chong ~
76 | VTC.17.199 | xoay cia dai ¢ dau truc canh hudng ?““g KB | cqt | 2
dong) rung Quoc
77 | vTC.17.200 Impeller ksy ( T’hen b?lng cua canh Héng KSE}- Cai ;
dan huéng dong) Trung Quoc
Giodng thép dau ddy bom ngung e o
78 | VTC.17.201 DN350- Pnd0 Viét Nam Cai 2
79 | VTC.17.202 Déu Castrol Perfecto X46 Viét Nam Lit 40
80 | vTC.17.211 | Glodng ctrangudichui: Bia amiang | yiai Npm | M2 |3
chiu nudc, chiu dau ddy 2mm
81 | VTC.17.221 Gu dong M30x180 Viét Nam Bo 40
82 | VTC.17.222 | Giodng amiang chi 16i thép day Smm Viét Nam m2 4
83 | VTC.17.236 Vong bi 6320-C3 SKF Cai 2
84 | VTC.17.237 Vong bi NU320EM SKF Cai 2
Phét 100x130x12 (méi trudng lam
85 | VTC.17.238 | viéc: Chiu dau, nhiét d6 lam viéc -20 SKF Cai 2
do C-200d6 C)
Phét 90x110x12 (mdi trudng lam
86 | VTC.17.239 | viéc: Chiju dau, nhiét d§ 1am viéc -20 SKF Cai 2
do C - 200 do C)
87 | VTC.17.257 Tét chén (Packing chi tiét 1) ViétNam | Vong | 16
5 i : C ik NASH- i
88 | VTC.17.258 | Vong chén dau (Slinger chi tict 3) Trung Quéc Cai 4
89 | VTC.17.259 |  Dém didu chinh (Shim chi tiét4) | - NASH- | o | 10
rung Quoc
: s o _— NASH- %
90 | VTC.17.260 Vong chén (Lip seal chi tiét 5) Trung Oube Cai 4
. e . NASH- ..
91 | VTC.17.261 Vong chén (Lip seal chi tiét 5-1) Trung Quéc Cai 2
9 | VTC.17.262 Vong boi tron (Lantern gland chi tiét NASH-A Cai )
10) Trung Quoc
Vong dém (Floating bearing end body NASH- -
s Mok s gasket chi tiét 101-3) Trung Quée | <4 | "

b

al

g




Yéu ciu vé Khéi
Ma Thanh A A " > A : hing sin
STT yilidin Tén cong viée/ thanh phan hao phi xuit, Xuit bVT h;?'ng
X 4P
Vong dém (Fixed bearing end body NASH- .
il K gasket chi tiét 101-4) Trung Qudc BN 12
Cén dau hut (Floatting Bearing End NASH- .
fo | WlG260 Cone chi tiét 104) Trung Qudc cal =
96 | VTC.17.266 Vong dém (Cone gasket chi ti€t 104- NASH-‘ Céi )
3) Trung Qudc
Con diu day (Fixed Bearing End NASH- =
87 | ¥ICLiand Cone chi tiét 105) Trung Qudc — 2
98 | VTC.17.268 Vong dém (Cone gasket chi ti€t 105- NASH-; Cai )
3) Trung Quoc
Vong dém (Outer cap gasket chi tiét NASH- . 5
99 | VIC.17.269 115-3) TromesQube Cai 2
Vong dém (Inter cap gasket chi tiét NASH- "
100 | VTC.17.270 116-3) Trime Gudc Cai 2
101 | vre.17.271 Vong dém (Outer cap gasket chi tiét ‘ NASH~A’ Céi )
117-3) Trung Qudc
Vong bi Timken Part Number 71450 - NASH- 5
102 | VIC.17.272 | *\551 e TDO (Chi tiée 119, 120) | Trung Quée | YO8 | ¢
E cu ham vong bi (Floating bearing NASH- ..
103 | VIC.17.273 locknut chi tiét 119-1) Trung Qudc Cai .
Vong dém ham vong bi (Floating NASH- o3
I | VB bearing lockwasher chi tiét 119-2) Trung Quoc L 2
- E cu ham vong bi (Fixed bearing NASH- -
103 | VIC L7272 locknut chi tiét 120-1) Trung Qudc i %
Vong dém ham vong bi (Fixed NASH- -
196 | VIG1Z2/0 bearing lockwasher chi ti€t 120-2) Trung Qudc i %
Vong dém chén (Fixed bearing ring NASH- ..
B |V Pkl gasket chi tiét 120-3) Trung Quoc e 4
108 | vTC.17.278 | BOKhop no! G“flgg“p““g TI0type | vigtNam | Bo | 2

I1. Mot s6 ndi dung lién quan cia bdo gia:

- Bé nghi Quy Cong ty cung cép bao gid ghi rd s6 luong, quy cach, ma hiéu,
hang, nudc san Xudt, gia tri tién hang, ddng tién chao gia 1a tién Viét Nam Dong, céc
loai thué, phi, chi phi vin chuyén, didu kién thanh toén, thoi gian bao hanh, thoi gian

giao hang, dia diém giao hang. _
- Thoi han sit dung hang hoa du kién nam 2026.




